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Xác suất trong mỗi nhóm đều có 1 quả cầu đen là   
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2 Gọi A là biến cố chọn được 1 sản phẩm tốt và một sản phẩm xấu từ lô II 

Ai là biến cố có i sản phẩm tốt và (2-i) sản phẩm xấu có trong 2 sản phẩm được chọn ra từ 

lô I (i=0,1,2). 
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3 Gọi X là số sản phẩm tốt có trong 10 sản phẩm chọn ra.  

Khi đó X có phân phối siêu bội  H(N=10000, M=8000, n=10)  
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Gọi   là khối lượng trung bình các gói sản phẩm. 
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Vậy máy hoạt động không bình thường. 
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Khoảng tin cậy 98% cho trọng lượng trung bình của sản phẩm do máy sản xuất là: 

   ; 0,9807536;0,9904464x x     

0,5 

1c 80
0,8

100
nf    

0,25 

0,8.(1 0,8)
2,17 0.0868

100



   

0,5 

Khoảng tin cậy 97% cho tỷ lệ sản phẩm có khối lượng dưới 1kg là 
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Gọi p là tỷ lệ sản phẩm do  máy  sản xuất có khối lượng trên 1kg 

Giả thiết  
0H : 2 / 9p  . Đối thiết  

1H : 2 / 9p   

0,25 

0,2nf   0,25 

2,17tbt   ,  

2
0,2

9
100 0,5345

2 7

9 9

qst



   

0,25 
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Có thể dự đoán được trọng lượng sinh khối qua bức xạ mặt trời bằng hàm hồi quy tuyến 

tính thực nghiệm. 
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Phương trình hồi quy 1,2685 27,2692y x   với x là bức xạ mặt trời, y trọng lượng 

sinh khối. 
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Khi bức xạ mặt trời ở mức 600 thì dự đoán trung bình sinh khối được sản xuất là  

1,2685.600 27,2692 733,8308y    .  
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